

# 低保“回头看”，救助的钱用在“刀刃”上

## 解放路街道全面开展社会救助专项治理活动

本报讯(记者 许建立 通讯员 贺斐斐) 为进一步巩固和拓展党的群众路线教育实践活动成果,自今年5月以来,解放路街道在辖区范围内开展低保、救助专项治理工作“回头看”活动,进行低保、救助专项治理,充分发挥低保制度在保障改善民生、促进社会公平中的重要作用,维护群众合法权益。

在专项治理工作中,解放路街道成立规范低保及整改工作领导小组,由办事处主任任组长、分管领导任副组长、有关科室及社区干部为成员,负责具体整改工作。从街道领导班子成员及相关民政干部、社区书记及民政干部范围内全部签订不违规干预低保工作、不违规办理低保《承诺书》,并设立低保工作监督电话及意见

箱自觉接受组织评议和社会监督。

在“回头看”行动中,解放路街道集中全面开展低保复核活动。制定《关于开展低保对象集中复核的实施方案》,对辖区内现有低保对象普遍开展走访调查和信息核对,对群众有意见的再次复核,核查结果向社区“两委”成员和党员群众代表通报并张榜公示。对经公示无异议的全部纳入低保信息数据库,不符合条件的坚决予以清退,低保对象变化情况予以公示,符合条件的按程序规定及时纳入保障范围。建立低保经办人员近亲属享受低保备案制度。制定《解放路街道、社区机关干部近亲属享受低保备案管理办法》,街道、社区干部近亲属(配偶、直系亲属、三代以内旁系亲属、近姻亲以及法律规定的其他直系亲属)申请

享受低保的,由

上级民政部门逐级进行入户核查和备案,并填写《近亲属申请低保备案表》和《近亲属享受低保备案表》。

为保证公开、公正、透明,街道实行低保对象长期公示制度,确保公示信息完整、准确。全面建立低保信息核对机制,对所有低保对象和新申请人员全部进行信息核对,及时、准确掌握低保对象家庭财产和收入状况,提高低保工作科学化、规范化水平。完善低保制度和配套政策,严格遵循国务院《社会救助暂行办法》、山东省《社会救助实施办法》、《最低生活保障管理办法》、《救助申请家庭经济状况核对指导意见》、《低保工作人员违规责任追究办法》等政策文件,做到低保工作有法可依,严格按章办事。



社区快讯

## 为保汛期安全，咱街道出了很多力

本报讯(记者 许建立) 夏季汛期期间,解放路街道加大对辖区危房危墙、低洼地带的整修力度,及时清理、加固河道,有效抵御雷雨等恶劣天气。

街道加大对辖区路灯、井盖等市政设施的巡查力度,拉网式检查各类广告牌匾的加固情况,安排专人进行每日巡查,做到点位清、情况明、信息畅通,发现安全隐患立即进行整改。

此外,街道继续完善《2015年解放路街道防汛应急预案》,调整壮大防汛人员队伍,成立45人的防汛常备队,50人的防汛抢险应急队、40人的防汛后备队,出现险情立即全员上岗。加强防汛物资储备,夯实硬件基础。完善应急救援工作机制,严格执行24小时值班和领导带班制度,坚决克服麻痹侥幸心理,遇有汛情,及时汇报,及时做好应对处置工作,全力确保辖区正常的生产生活秩序。

## 军民欢庆八一建军节

# 社区与军区共舞

本报讯(记者 许建立 通讯员 孙少萍 魏旭彤) 为纪念中国人民解放军建军88周年,深入开展好拥军优属活动,7月30日下午,后坡街社区、青龙街社区与省军区勤务队共同开展了“庆八一军民共建,鱼水情深”联欢会,与新时期“最可爱的人”共同庆祝八一建军节。

联欢会上,军营里帅气的小伙子们唱起歌、跳起舞来,一点都不含糊,现场观众不时对演员们的精彩表演报以热烈的掌声。《双截棍》、《青春士兵》、《绿色的军衣》等等,战士们的阳刚与柔情融合在一起,让观众看到不一样的精彩;社区艺术团及居民朋友们更是精心准备了《一杯美酒》、《美丽中国》、《一二三四歌》等精彩节目与部队官兵手拉手,情相牵,共叙鱼水情深。



此次社区与省军区开展共筑共建活动,让军民加深了了解,团

结在一起,使“双拥”工作取得丰硕的成果。

## 社区青少年参观党史微展馆



8月6日上午,历山路社区组织社区青少年参观魅力历山党建长廊和党史微展馆。

青少年们排着整齐的队伍非常认真地参观了党建长廊和党史微展馆。小朋友们对于子弹墙和展馆内的连环画、大刀等老物件产生了浓厚的兴趣,一个个鲜活的革命故事和一件件藏品吸引着每一名青少年。

魅力历山党建长廊及党史微展馆将继续为各个年龄段的社区居民开放,让大家共同分享当年的岁月故事。同时也为社区居民提供了一个家门口学习教育基地,对社区居民进行爱国主义教育具有积极意义。

(许建立 朱怡飞)

## 解放桥社区为优抚对象发放医疗救助

为切实保障和提高优抚对象基本医疗水平,帮助他们解决实际困难和改善生活质量。解放桥社区在“八一”来临之际,为身患疾病生活比较困难的重点优抚对象申请了医疗救助。社区工作人员于7月29日将1000元现金送到了救助对象手中,让受助对象深切感受到了党和政府对他们的关怀。

(许建立 李雯)

朋友 亲人 前途

诱惑 金钱 权力 美色

你若倒下 他们怎么办

抵制诱惑 远离贪腐

清廉中国

中央纪委监察部网站

### 守纪律 讲规矩